

## ●香港公報又收到股款

香港公報籌辦處：昨晚會議結束本埠招股事務，催收股款。茲查本埠邏日交到股款者，有伍勤賢拾元，劉就、鄭新福、司徒昌、呂焯、陳愛謀、宋叙天、譚伯仁、鄭榮、吳梓、鄭日堯、以上各五元。黃傳彩、曹翔全、林蘭、陳大年、高紹均、馮華、鄧庚、鄭逸才、李全、陳恭錦先生經手，第二次繳到股銀。胡保拾五元。雷萬球五元。

## ●華人商店被匪劫

丹文街一〇五七號之華人瓜菜店南雲高華號。昨晚拾一點半鐘。被兩匪劫去現款百十五元。據市警局消息：兩匪步入該店。置手於衣袋中。如握手鎗者然。一匪向華人指嚇。竟匪由銀箱取去所有現款。然後齊出。駕該店之自由貨車而逃。及市警得報趨至。已不見匪踪。今朝店主回鋪。竟見其貨車停泊門前。料是兩匪於夜間將車駛回。

## ●坎商遊中日之確期

加拿大各區商家共五拾人。偕其妻子。將於是月拾五號齊集本埠。於拾六日乘詩丕

亞輪船俄國皇后。往遊中日等國。此家商

家。由據問頓埠報界點利氏為領袖。本埠

西商。亦有數名偕往。中有滿地可銀行華

區支部之司理澳的架氏。代表滿地可銀行

攷察中日商務情形。聞澳氏向來特別注意

於其服務

本埠滿地可銀行四年以來。已大

增其銀行與華人之交易。故現被委代表其

銀行。往遊中日。

●領事館通告

領事館通告云。為佈告事。茲值十九年

二十節國慶紀念日。我僑胞追懷既往。志

念將來。應如何懽欣鼓舞。團結一致。共

祝慶典。爰此通告。仰各界人等。壹體休

業壹大。懸旗誌慶。特此通告。駐溫哥華

領事周熙岐。民國十九年十月八日。

●邦人西人售毒藥被拘

華人夫冷葉。譯音及西人馬連奴氏。是星

期二晚。被拘控售曲頃。一英兩案。昨日在

市警衛過堂。法官疏氏。着於下星期三日

拾五號提審。定保單每名七千五百元。釋

出候審。

●華人停車於要衝被罰

班那比區警衛消息。華人李求。譯音。與西

人麥井氏。被控在省自由車公路要衝停泊

自由車。有犯省立交通例。由法官判決每

人罰款拾元。另繳衛費。聞被告係停其車

於喜市定巴匿公路及頃士威。

●麥出口之增多

據本埠港務部昨朝報告。今年由本港輸運

出口之麥穀。現已達九百四拾九萬九千二

百七拾五萬斛。比去年同時內之出口數。

增多約八百萬斛。現仍有壹千卅七萬八千

餘斛。藏於本埠之名麥穀倉內。及有一百

四拾四萬一千二百斛。方由加中運來本埠

。不日抵埠。

●本省自由車交通概況

省政府工務廳長落喜氏。星期五日下午。

在雲高旅館向市商會交通及關稅部演講云

本省現共有自由車十萬輛。平均每六。二

人有自由車一輛。比壹九一壹年增多廿餘

倍。美國雖有世界上自由車十分之八。但

本省則為世界上最利用自由車之區。全省

人民。可於同時內完全由省內自由車裝載

。據八月拾七日之調查。來往雲高華島各公

路之自由車。每日平均數達二千五百零七

輛。在太平洋公路則有貳千五百輛來往。

本省共銷用四千萬加倫汽油。駕車者每名

行駛之路程。平均數達六千一百英里。遊

客於去年間在本省費款達七千三百萬元。

而由壹九一壹年至一九二拾年間。省政府

已支出壹千九百萬元修整公路費。並三千

二百萬元建築公路費。現時省內有三處公

路在建築間。是即由斛埠達片士頓埠公路

現已半竣。迫品公路。於兩年內工竣。卡

士近匿公路。於今年可築備。

●市選民加增

市廳昨日消息。本埠今年定於十二月。選

舉市政府職員。市民報名有權選舉者。共達

八萬壹千三百廿六名。比諸一九貳九年市

選舉時。增多七千三百四拾二名。而梯麟

氏則報名為候選市長。

●警衛判罰賭案好入息

本埠市警衛今朝收入賭案罰款。共有二百參

拾元。中有華人葉先。譯音。被罰五拾元。

其餘被罰者皆為白人。

●域埠中華會館之祝國慶

域埠中華會館。為我中華民國開國大慶典。

照得本月十日為我中華民國開國大慶典。

我海內外國民。自當熱烈慶祝。為此特通

告全體僑胞知悉。凡屬僑商。均於是日休

業壹天。凡屬華僑社團。各於是日懸掛國旗

。並於門前繫花。又本會館於是日下午二

時在禮堂開全體演說大會。同日晚間七時

會。仰男女僑胞。均一律依時參加。共伸

敬意。為盼此佈。中華民國拾九年拾月八日。

●張錫敦會長作古

都城三日函。洪鐘報前副記者張錫敦先生

。開平人也。歷任第六區致公總分堂書記

。今年以副會長承正會長任。為人老成持

重。自上星期六因腹部發生驗症。西醫云

。先生平日交遊甚廣。服務社會已久。想居

故舊耗。皆為之感傷。有子女各壹名。孫六

七人。長孫已來加

域埠華人衛案兩宗

。烟案。今朝在市警衛過堂。延至星期五日

。當面別藉伸謝忱並祝

。洪安

●鳴謝

企連打埠楊水鞠躬

氏案。亦今朝過堂。至星期六日。然後定

提審之期。

●安良學校開紀念會

美國芝城函。安良學校昨舉行第貳週年紀

念典禮。中西來賓甚衆。情形極為熱鬧。

全體學生唱國歌。

(三) 校長李材宣布開會。

次

由贊禮員美友卓領衆向國旗三鞠躬。

次

全體學生唱